
(Centro de Chebychev) Considere un conjunto P descrito por un conjunto de restricciones lineales, esto es:



Una bola de centro y y radio r es definida como el conjunto de todos los puntos a distancia euclidiana r de y. 

Nos interesa encontrar una bola con el mayor radio posible, la cual está contenida completamente en P (el centro de esa bola es llamado el centro de Chebychev del conjunto P). Provea un modelo de programación lineal de este problema. 

Pauta
Debemos encontrar el centro de Chebyshev del poliedro:

Que es la bola más grande inscrita en el poliedro. Este conjunto queda representado por:

Notar que   para todo x Є B si y solo si:

Dicho esto, el planteamiento queda de esta forma.
Variables de Decisión:
r = Radio de la bola
 = Vector posición del centro de la bola
Restricciones
1) 
2) Naturaleza de las variables:  
Función Objetivo
Máx r
